

Ждать уже недолго



Александр НЕМОВ

В пятницу, 29 октября, накануне долгих нерабочих дней, на площадке перед театром кукол «Сказ» прошло необычное мероприятие под названием «Обратный отсчёт».

Большинство новокузнецчан уже знает, что к концу года «Сказ» переедет в здание «Коммунара», которое несколько лет находилось на реконструкции. И, несмотря на то, что точной даты переезда пока ещё никто не знает, театр кукол решил обозначить начало символического отсчёта праздничным мероприятием.

На сцене перед зрителями развернулось небольшое представление с участием символа театра – Петрушки. По замыслу организаторов он готовится в путешествие по городам и всяем России, во время которого будет посещать различные

кукольные театры, где друзья (а их у нашего «Сказа» немало) подарят ему фрагменты ключа, которым в итоге и будет торжественно открыт новый дом.

В пятницу же у «Сказа» собирали свой «стартовый» ключик. Подбадриваемые родителями юные зрители увлечённо метали дротики в воздушные шары, набрасывали кольца на колышки, складывали пазлы, чтобы собрать фрагменты для этого первого ключа. Желающие могли помахать молотом под руководством кузнеца или сфотографироваться у тематической фотозоны. Было очень шумно и очень весело, атмосферой праздника заражалась даже случайные прохожие, которые шли мимо – они останавливались, смотрели, слушали, а некоторые, неожиданно для себя, даже становились участниками происходящего, особенно если были с детьми.

«Наш праздник мы назвали «Обратный отсчёт» не потому, что уже знаем точную дату финиша, – рассказала директор театра кукол Людмила Черняк. – Это название символизирует некий период, который остался до открытия нашего нового дома в кинотеатре «Коммунар». Это будет новое арт-пространство, где будет не только театр кукол – там будет ещё и многофункциональный зал, в котором можно будет проводить огромное количество различных мероприятий. То есть, обратный отсчёт – это не какое-то определённое количество дней, это символическая дата – некий период. Сегодня наш праздник будет посвящён тому, что наш Петрушка, символ нашего театра, отправится в путешествие по России, будет ездить в театры кукол, и наши друзья, которые там работают, будут через Петрушку передавать ключи».

Ждать окончания путешествия Петрушки переезда в новый дом осталось не так уж и много – работы в «Коммунаре» вошли в завершающую фазу. «Там ежедневно происходят какие-то изменения, которые очень радуют, – поделилась последними новостями Людмила Черняк. – Уже запущено отопление, водопровод. Все внутренние системы уже подключены и работают. Сейчас ведётся внутренняя отделка. По контракту с нашим застройщиком срок окончания стройки – это конец декабря. На эту дату мы ориентируемся, и всё говорит о том, что мы должны успеть!»

Фото: Мария Коряга